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  كدام گزينه درست است؟. 1

  .هستند Xتوپولوژي گسسته كوچكترين و توپولوژي ناگسسته بزرگترين توپولوژي در مجموعه. الف  

  .، همان توپولوژي ناگسسته استXشامل در مجموعه  −φتوپولوژي . ب  

  .، همان توپولوژي گسسته است Xتوپولوژي متمم متناهي در مجموعه شماراي. ج  

  .، همان توپولوژي گسسته استXتوپولوژي متمم شمارا در مجموعه متناهي. د  

  

  است؟ نادرستيك مجموعه دلخواه باشد، آنگاه كدام گزينه  Xاگر . 2

}اگر . ب  .تواند يك پايه باشد نمي φ. الف   }XxxB ∈=   .يك پايه است B، آنگاه  }{

στاست هر گاه  τيه توپولوژيپا B. د    .پايه نيست X}{. ج   B= .  

  

XYAيك زير فضاي  Yفرض كنيد. 3   باشد، در اينصورت كدام گزينه درست است؟ ⊇,

YAA. الف   Y ∩= YAA. ب    )( Y ∩=)(  

AXAtinX. ج   −=− )(. ج  )( AXtinAX −=−  

  

),[فرض كنيد . 4 51−=X  و ترتيب را درX در اينصورت براي . همان ترتيب معمولي در نظر بگيريد}{),( 511 ∪−=Y   كدام

  گزينه درست است؟

  .است Yتيبي در اكيداً ظريفتر از توپولوژي تر Yتوپولوژي زير فضايي در . الف  

  .است Yاكيداً ظريفتر از توپولوژي زير فضايي در  Yتوپولوژي ترتيبي در . ب  

  .يكي است Yبا توپولوژي زيرفضايي در  Yتوپولوژي ترتيبي در . ج  

  .است Xاكيداً ظريفتر از توپولوژي زيرفضايي در  Xدر  يبيتترتوپولوژي . د  

  

mروي توپولوژي القايي حاصل از متريك مربعي . 5
R كند؟ كدام توپولوژي را توليد مي  

  حد پاييني. د  معمولي. ج  ناگسسته. ب  گسسته. الف  
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  ، آنگاه كدام گزينه درست است؟باشد Xيك زيرفضاي  Yيك فضاي متري و  Xاگر . 6

  .كامل است Yبسته باشد آنگاه  Yاگر . ب  .بسته است Yكامل باشد آنگاه Yاگر . الف  

  .كامل است Yكامل باشد، آنگاه Xاگر . د  .بسته است Yكامل باشد، آنگاه  Xاگر . ج  

  

YXfفضاي دلخواه باشند و  ود Yو   Xفرض كنيد . 7   ؟نيستتابعي پيوسته باشد، در اينصورت كدام گزينه الزاماً درست  :→

F  ،)(Ffمانند Yبه ازاي هر مجموعه بسته. الف  
  .استبسته  Xدر  −1

)()(،  Bمانند Yبه ازاي هر زير مجموعه . ب   BfBf
11 −− ⊆.  

)()(، Aمانند  Xبه ازاي هر زيرمجموعه . ج   AfAf ⊆  .  

)()(، Cمانند  Yبه ازاي هر زير مجموعه . د   CfCf
11 −− ⊆.  

  

),(فرض كنيد. 8 TX يك فضاي توپولوژي باشد و XXi   ........در اينصورت اين تابع . تابع هماني باشد :→

  .بسته است ولي باز نيست. د  .باز است ولي بسته نيست. ج        نه باز است و نه بسته. ب              هم باز است و هم بسته. الف  
  

  ي زير درست است؟ها يك از گزينه كدام. 9

YXfهر گاه . الف   −1تناظري يك به يك و پيوسته باشد، آنگاه  :→
f پيوسته است.  

YXfهر گاه  . ب   )تابعي باز باشد آنگاه  :→ ) )()(
00

AfAf ⊆ .  

YXfهر گاه . ج   →),(: τ آنگاه ،)(τ∗f  ظريفترين توپولوژي درY  است كهf نسبت به آن پيوسته است.  

YXfهر گاه . د   →),(: τ آنگاه ،)(τ∗f  ظريفترين توپولوژي درX  است كهf نسبت به آن پيوسته است.  
  

  كدام گزينه درست است؟. 10

  .هر زير مجموعه بسته يك فضاي فشرده، فشرده است. ب            .سته استهر زير مجموعه يك فضاي فشرده ب. الف  

  .هر مجموعه بسته، فشرده است. د           .هر زير مجموعه فشرده يك فضاي دلخواه بسته است. ج  

  ؟نيست، كدام گزينه معادل سه گزينة ديگر  Xدر فضاي متري. 11

  .يك زير دنباله همگرا دارد حداقل Xهر دنباله در . ب    .فشرده است X. الف  

  .كامل وكلاً كراندار است X. د    .كراندار است X. ج  
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  ؟نيستموضعاً فشرده  Xدر اينصورت با كدام توپولوژي، . مارا باشدفضايي ناش Xفرض كنيد . 12

  ناگسسته. د  گسسته. ج  متمم شمارا. ب  متمم متناهي. الف  

  

XYسدورف و موضعاً فشرده و ها  فضايي Xاگر . 13   :باشد، آنگاه  ⊇

    .موضعاً فشرده است Y. الف  

YXfاگر . ب     .موضعاً فشرده است Yپوشا و پيوسته باشد،  :→

YX. ج       .استموضعاً فشرده  ×

  .موضعاً فشرده است Yباز باشد، آنگاه  Xدر   Yاگر . د  

  

  است؟ نادرستدر اينصورت كدام گزينه . فضايي همبند باشد Xفرض كنيد . 14

  .توان بصورت اجتماع دو زير مجموعه غير خالي و بسته و جدا از هم نوشت را نمي X. الف  

∩=φنوشت كه  Bو  Aتوان بصورت دو زير مجموعه غير خالي  را نمي X. ب   BA.  

  . X,φاند عبارتند از  كه در عين حال باز و بسته Xهاي  تنها زير مجموعه. ج  

  A ،φ=∂Aمانند   Xبه ازاي هر زير مجموعه واقعي و غير خالي . د  

  

  كدام گزينه همواره درست است؟. 15

  .نيز همبند است Ytin)(همبند باشد،  X در  Yاگر . الف  

  .است ، نيز همبند∂Y)(همبند باشد،  Xدر   Yاگر . ب  

ACوCBAهر گاه . ج     .نيز همبند است Bهمبند باشند،  ,⊇⊇

  .همبندي يك خاصيت توپولوژيك است. د  

  

  در نظر بگيريم، كدام گزينه درست است؟ Rان زير فضايي از ه عنورا ب Qهر گاه . 16

             .موضعاً همبند است Q. ب    .همبند است Q. الف  

QR. د    .كلاً ناهمبند است Q. ج     .موضعاً همبند است−
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  كدام گزينه درست است؟. 17

  .هر فضاي شماراي اول، شماراي دوم است. ب                    .هر فضاي شماراي دوم، شماراي اول است. الف  

  .ير مجموعه يك فضاي ليندلوف، ليندوف استهر ز. د          .ر استپذي پذير، تفكيك هر زير مجموعه يك فضاي تفكيك. ج  

YXبه فضاي  Yو   Xكدام خاصيت فضاهاي . 18   ؟شود نميمنتقل ×

  شماراي دوم بودن. د  فشرده بودن. ج  وف بودنلليند. ب  پذير بودن تفكيك. الف  

  در اينصورت. ناشمارا است Xيك فضاي متمم شمارا باشد كه در آن  Xهر گاه . 19

  .است 2Tيك فضاي  X. ب  .است 1Tيك فضاي  X. الف  

  .يك فضاي نرمال است X. د    .يك فضاي منظم است X. ج  

  كدام گزينه درست است؟. 20

  .است 3Tهر فضاي منظم يك فضاي . ب  .است 4Tفضاي  كهر فضاي نرمال ي. الف  

  .است 3Tهر فضاي هاسدروف يك فضاي . د  .است 3Tيك فضاي  4Tهر فضاي . ج  
  

        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي

  ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي) ) ) ) نمرهنمرهنمرهنمره    2222((((بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ٭
  

),(فرض كنيد . 1 τX  يك فضاي توپولوژيك باشد و)(XPB   است، اگرو فقط اگر τيك پايه براي  B. ثابت كنيد. ⊇

   τ⊆B. الف  

Uxو هر τ∈Uبه ازاي هر . ب   UBxوجود داشته باشد كه  xBچون  B، عضوي از ∋ x ⊆∈ .  

),(فرض كنيد . 2 τX  در  ارزي  يك رابطه هم~يك فضاي توپولوژيك وX
X

XP ,
~

: ثابت . نگاشت خارج قسمت باشد →

در  UP)(باز است اگرو فقط اگر  Xدر  Uكنيد 
~

X
  .ز باشدبا 

  .هاي متناهي هستند وعهمهاي فشرده، زير مج ثابت كنيد در توپولوژي متمم شمارا، تنها زير مجموعه. 3

FEFEباشند بطوريكه  Xو زير مجموعه باز د Fو  Eيك فضا و  Xفرض كنيد . 4 ∪∩  Fو  Eثابت كنيد . هر دو همبند باشند ,

  .نيز همبندند

و هر مجموعه باز حاوي  Aنرمال است اگر و فقط اگر به ازاي هر زير مجموعه بسته مانند  Xباشد، ثابت كنيد يك فضا Xفرض كنيد . 5

A  مانندU  مجموعه بازي مانندV  وجود دارد بطوريكهVAUV ⊆⊆ , .  


